



记者卧底“培训”骗局

好一场移花接木又扑朔迷离的骗局(上)

缴1900元参加培训,拿到证就能当公务员?

“当我的助理,给需要创业的妇女发放500亿贷款”

近日,省城市民张女士向本报记者反映,有人向她朋友秦女士透露安徽有500亿元的免息贷款即将发放,用来支持妇女创业,并且只要花1900元参加国家首期“积极心理辅导员”试点培训,考试拿到证书后,就是一名公务员,成为一名放贷人。

公务员真有这么好当?500亿贷款,积极心理辅导员,这之间又有什么关系?为此,记者进行了暗访调查。



报名处

爆料

花1900元能当公务员?

6月19日,张女士向记者展示了她收到的短信,内容为:“尊敬的安徽省授权人:按照‘天伦之乐幸福家园公益行动办公室’统一部署,参加国家首期‘积极心理辅导员’培训的人员须具有大专以上学历,每个授权人可带2名志愿者,培训时间为6月20日至6月27日。”短信的署名为“天伦之乐幸福家园公益行动办公室”。

另一则短信则写着会议的要求:报到时间20日14点,19点至21点30分开预备会;授权人吃住、学习、教材、考证费全免;授权人携带的两名志愿者需交纳吃住等费用共计1900元。随后,还附上:“这是北京妇联发的通知,考试后拿到证书,你就是一名公务员,要抓紧机会。”张女士说,这则短信是她的朋友秦女士转发给她的,秦女士则从另外一个朋友李女士处得知该消息,而李女士认识自称安徽利辛的一名授权人储某。

为了解事情的来龙去脉,记者以找工作,希望加入志愿者为由,联系了储某。

经对接,储某非常乐意,要求记者立刻提供姓名、身份证号等信息,她上报到北京妇联后,记者才能上课。待记者提供个人信息后,她与记者约好20日14点,在会议报到处合肥市学苑大厦见面办理培训事宜。

另一方面,经调查,记者了解到“积极心理辅导员”培训会议,全名为“天伦之乐幸福家园社区服务公益行动,安徽省‘积极心理辅导员’试点培训”,由中国儿童少年基金会、中国社会福利基金会、安徽省儿童少年基金会共同举办。

在安徽省妇女联合会网站的动态信息上,记者看到了中国儿童少年基金会下发给安徽省少年儿童基金会的开会通知。内容大致为:本次会议在合肥召开,全省各区县基层妇联干部、民政部门基层干部和社会福利基金会的志愿者共300余人参加本次培训。

对接

两个报名点,一个免费,一个需缴纳1900元

6月20日14点,记者准时到达学苑大厦。在大厅内,有两个报到台,都写着“积极心理辅导员”试点培训报名处。由于储某告知其车在路上抛锚,可能会晚点到。记者便试着以报名者的身份到其中一个报名处报名。

经工作人员查询,授权人储某在系统内,但因本人未到,所以其下属的志愿者无法报名。

该工作人员还告诉记者,她这边是民政志愿者的报名处,需要缴纳1900元的培训费,对

面是妇联干部的报名处,培训则是免费。

之后,记者又来到对面的报名处咨询验证。当得知记者是以志愿者身份报名参加培训,该工作人员告诉记者志愿者在他们对面报名。

大约15点,拖着一箱行李,满口浙江口音的储某带着一名女子来到报名处。储某向记者介绍,她的随行人员晓燕也是一起来培训的。带着记者和晓燕复印好身份证后,她要求记者和晓燕缴纳报名费。

报名

缴报名费没有发票,没有凭证

“拿到证就可以当公务员了?”面对记者的疑惑,储某信誓旦旦地说:“对啊,这个机会特别难得,你要好好把握。”

“工作地点在安徽利辛,以后还会去四川、湖北,这个你不用担心,拿到证,你和我一样啦,就是安徽利辛妇联的工作人员,你当我的助理,给需要创业的妇女发放500亿贷款。”

在此期间,一名40岁左右的胡姓男子前来与储某打招呼。通过其谈话,记者得知,该男子为储某在安徽利辛的工作人员,这次他

带着刚刚高考结束的女儿来“见见世面”。“我的文凭不够,这次只能在外围打点,没有办法去上课,但像这样的机会你要把握住。”胡姓男子向记者说道。

此后,记者和晓燕各向报名处缴纳了1900元报名费。当记者索要发票或者其他凭证时,报名处工作人员表示没有,如果一定要的话,需要等7天会议结束后才能开具收据。而一旁的储某则让记者放心:“实在不行我给你担保,这个都是正规的。”

改口

拿到证后是工作人员,不是公务员

入住宾馆后,记者与晓燕住在一个房间。

不久后,储某带着记者与晓燕去见住在宾馆4楼的“苏总”。走进房间后,记者看到,该房间为一个套房,外面是个小型客厅,有7.8个人正在开会,卧室里也有4.5个人在交谈。

储某进入房间后,对坐在沙发里的一名男子说道:“苏总,这是我的团队,带来给你看看。”眼前的这名“苏总”,大约40岁左右,身形微胖。见到储某,他笑着点头,示意让大家坐下。

随后,记者提出考完试是否就能成为公务员?“苏总”略带警惕地反问道,这是谁说的?记者称是储某说的。

的?记者称是储某说的。

“苏总”转向储某问道:“你怎么说是公务员呢?”此时,储某连忙改口称:“我说的是工作人员,发放贷款的工作人员。”

整个谈话过程中,“苏总”一直让记者和晓燕在这里多学习,少说话,不要总问问题,等学习结束了,所有的问题也就慢慢迎刃而解。并告诫记者,在明天的学习和和日后的发放贷款过程中,不要提到“三三国际”。

(文中涉及人名均为化名)

本报记者 文/图

今天/明天/后天,别买空调

——安徽格力有史以来最强力度的空调促销就在本周六,“极限3小时变频U雅0元购”

怪了,卖空调的人,竟然劝人别买空调!

细心的读者都会发现,在今天各大报纸头版上均有劝读者暂时别买空调的大幅宣传广告。而投放这则宣传广告的企业正是安徽格力公司。一般来讲,作为空调销售企业,永远不怕消费者多买空调,安徽格力如此宣传为哪般?

经过详细了解笔者发现,原来本周六安徽格力公司将要启动一场史无前例的促销活动,力度之大前所未有,超过任何一届万人空巷抢格力,活动3小时内买格力1赫兹变频U雅空调相当于不花钱!正是考虑到此次活动规模和力度太大,从对消费者负责的角度出发,安徽格力公司希望消费者暂时别买空调。

据悉,本次活动将采用先认筹后购买的程序,并且活动仅在格力专卖店系统展开,“相当于不花钱0元购买的格力1赫兹U雅空调”每店均限量销售,平均每店70台(普通店面每店仅限50台,旗舰店也不过100台),今夏如果您要买空调,请等5天再出手。

水的质量决定着生命的质量

- ◆《市场星报》2013年4月18日报道:80%癌症都与环境有关,其中水源污染是主要诱因之一。
- ◆《合肥晚报》2013年6月12日报道:住高层最怕水灾无情,二次供水导致水质安全存隐患。
- ◆《安徽商报》2013年6月21日报道:家中自来水流出红线虫,市民担忧!

格力提醒您:关注饮水健康:

水是生命的源泉,约占人体组成的70%,可以说水的质量决定生命的质量。可是我们平时饮用的水健康吗?

公开的资料显示,在全世界自来水中,测出的化学污染物有2221种之多,其中有些确认为致癌物或促癌物。环保部6月4日发布的《2012年中国环境状况公报》显示,国内198个城市4929个地下水监测点位中,超过一半监测点的水质为较差,甚至极差。据最新资料透露,目前中国主要大城市只有23%的居民饮用水符合卫生标准,小城镇和农村饮用水合格率更低。

水源污染、自来水管道的二次污染、市售桶装水质难以保证,这些都在威胁着人们的健康,甚至有致癌的危险。即使是把自来水煮沸了,重金属、有害残留物等仍不能完全去除。专家称,触目惊心的水污染已经成为威胁人类健康的又一“元凶”。据世界卫生组织资料记载,人体疾病的80%与水污染有关系。

作为生命之源的水不纯净,健康的生活就无从谈起。一直致力于为人们打造舒适健康生活的格力电器,正式进军净水产业,格力净水机将为国人健康饮水竖起一道屏障,将水污染彻底隔绝在人们的生活之外。

1赫兹钜惠,幸福U雅好生活

随着格力在变频空调市场份额的不断提升,一批格力经典的变频空调如U系列、I系列、睡梦宝系列已经被市场充分认可,并且深入人心,成为格力变频销售主力军。其中,格力U雅变频空调更是经典代表,作为格力U

系列变频空调中的佼佼者,格力U雅可谓系出名门,相对U酷和U铂来说,U雅更为时尚典雅,在格力终端销售中也一直位列前茅。

U雅出色外观纤细身段,配置1赫兹强力引擎,辅以7档可调风速和21分贝超静

音,可以全方位呵护用户的身心健康。即便是在春秋空调稍显不忙碌的季节,一款时尚经典的U雅变频空调也是您卧室不可或缺点缀。如果您选定U雅,那一定要等到本周六出手。